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Bapuant Ne 3770254

1. 3amanue 1 Ne 511685

9 1
Haiigure 3HaueHne BeIpaskeHUs 0 : (1 + §)

2. 3aganue 2 Ne 511686

Haiinure 3HaueHne BIpaxkeHns 6.6- 107 +8,6-1072.

3. 3aganue 3 Ne 511687

Llena Ha snexTpHYecKuid 4aifHUK ObLTa MOBBIMIEHA HA 25 % W coctaBmiia 2625 py6inei. Ckonbko pyOseit cTomI YaiHUK 110

TIOBBIICHUA LIeHLI?

4. 3amanue 4 Ne 511728

222
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Cpennee KBagpaTHdHOE TPEX YHCEN ¢, b U ¢ BBIUUCISAETCS IO hopMyle g = — Haiinute cpennee kBagparuyHoe

gmcen 2,v/7 u 17.

5. 3aganue 5 Ne 511729

HaiiguTe 3HaueHHe BhIpaeHns 5° 10856,

6. 3aganue 6 Ne 511690

CTorMOCTb IpOe3AHOro OuiieTa Ha Mecsll coctasisier 1150 pyOuneit, a crouMocTs Ouiera Ha ofgHy noe3nky — 40 pyoneid. Aus

Kynujia Ipoe3fHoN U caenana 3a mecsn 37 moe3nok. Ha ckombko pyOuneit Gonbliie oHa Obl MOTpaTHiIA, €CIM Obl KaXAbIA pa3
MOKyTaja OUJIeT Ha OJHY MOe3IKy?

7. 3aganue 7 Ne 511691

Haiinure kopeHs ypaBHeHus log, (—5x+3) = —1

8. 3amanme 8 Ne 511692

YyacTok 3eMin IoJ CTPOUTECIILCTBO CaHATOPUS UMECT q)OpMy npsAMOYTOJIbHUKA, CTOPOHBI KOTOPOI'O

paBHBI 50 M 1 30 M. OzxHa U3 GONBIIMX CTOPOH yYacTKa UAET BIIOJIB MOPS, a TPU OCTAIBHBIE CTOPOHEI S0M

HY>KHO oropoauTs 3abopom. Haiinure mmHy sToro 3abopa. OTBeT naiite B MeTpax.

30 M

9. 3aganune 9 Ne 511713

VYCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKAY BEJIMYMHAMU U UX BO3MOKHBIMU 3HAYCHUSAMMU: K KAXKXJIOMY 2JIEMEHTY NIEPBOI0 CTOJ'[6Ha nona-

GepuTe COOTBETCTBYIOLIMIT SJIEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIOLA.

BEJIMUVHBI 3HAYEHNA
A) pOCT HOBOPOXKIEHHOTO PeOEHKA 1) 4300 kM
B) nnuna pexu Enuceit 2) 50 cm
B) TonmivHa ne3Bust OpUTBBL 3) 5642 m
I') BeICcOTA rOpPBI DIABOpPYC 4) 0,08 MM

10. 3aganue 10 Ne 511734

BeposTHOCTH TOTO, uTO Oartapeiika OpakoBanHasi, paBHa 0,25. ITokynarenb B Mara3uHe BbIOMPAeT ClIyHaliHYIO YIAKOBKY, B

KOTOpOI 1Be Takue Oarapeiiku. Haiinure BeposSTHOCTB TOTO, 4TO 00 GaTapeiiku OKa)KyTCsl HEHCIIPaBHBIMH.

11. 3aganme 11 Ne 511735

Ha rpaduke n3o0paxkeHa 3aBUCHMOCTb aTMOC()EPHOrO JaBJIEHHS OT BBICOTHI Haja ypoBHeM Mops. Ha ropmsoHTansHOW ocu

OTMeYeHa BBICOTA HaJl YPOBHEM MOpS B KHJIOMETpPaX, Ha BEPTUKAIbHOM — JaBlIieHUE B MUJIUMETpaxX PTyTHOT'O CTOJ0A.
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HaiinnTe atmMmocdepHoe naBienue Ha BeicoTe 1,5 kM. OTBeT faliTe B MIULIUMETpPax PpTyTHOTO CTOJI0a.

12. 3amanue 12 Ne 511716

Tenehonnas KOMIIaHUS MPEIOCTABISAET HAa BEIOOP TPH TapH(HBIX IIIAHA.

Tapudusrii mian | AGoHeHTcKas miarta (B Mecsar) | [lnara 3a 1 MuHyTY pasroBopa

«IToBpeMEHHBIN Her 0,4 py0.
«KombunupoBanssiii» | 180 py6. 3a 400 MuH. 0,3 py6. (cBepx 400 MuH. B MecsIT)
«be3TMMUTHBII» 245 Her

AOGOHEHT IpeJIoaraer, 4To o0Ias AIUTEIBHOCTh Pa3sroBopoB cocTaBUT 500 MHHYT B MECSL, U UCXOJS U3 3TOrO BHIOMpAeT
HanOonee neméBblid TapudHbId wiaH. CKONbKO pyOeil 1omkeH OyleT 3amiaTuTh abOHEHT 3a Mecsll, eCIM o0Ias JUIMTeIbHOCTD
PpasroBopoB aeiicTBuTenbHO OyaeT paBHa S00 MuHyTamM?

13. 3aganue 13 Ne 511740

Ha pucyHke M300pakéH MHOTOTPaHHUK (BCE JABYIpaHHbIC yIIbI IpsMble). UHCIa Ha PUCYHKE
00o03HayaroT MHBL pébep B canTuMmerpax. Haiinute o0b&M 3TOro MHOrorpanHuka. OTBeT naiite B
KyOM4eCKUX CaHTUMETpPax.

14. 3amanue 14 Ne 511718

Ha rpaduxe n3zobpakeHa 3aBHCHMOCTh KPYTSIIETO MOMEHTA JBHTATElNsl OT YHciia 000poTOB B MUHYTY. Ha ropu3oHTambpHOM
OCH OTMEYEHO YHCIIO 00OPOTOB B MUHYTY, Ha BEPTHUKAIBHOIN OCH — KPYTSAIIUI MOMEHT B H - M.
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ITonp3ysick TpaduKOM, MOCTaBETE B COOTBETCTBHE KXKAOMY HHTEpBaly 4YHCIa OOOPOTOB B MHUHYTY XapaKTEPUCTHKY
KPYTSIIEro MOMEHTA.

MHTEPBAJIbI XAPAKTEPUCTUKN
A) 0-2000 06./muH. 1) KpyTsimumii MOMEHT He MEHSIETCsI Ha
B) 2000—3000 06./MuH. BCEM MHTEpBaJe.
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B) 3000—4000 06./mMuH. 2) CaMslit OBICTPBIH POCT KPYTSIIETO
I') 4000—6000 06./MuH. MOMEHTA IIPH YBEIMYCHUH YHCIIa
000pOTOB.

3) KpyTsmuit MOMEHT He IpeBhIITaeT
40 H - M Ha BcéM uHTEpBaJe.

4) Ilpu yBenm4yeHNH YuciIa 000pOTOB
KPYTSILUIl MOMEHT Hajaer.

15. 3apganue 15 Ne 511719
Ha cropone BC npsmoyronsuuka ABCD , y xotoporo AB =72 u AD =93, ormMeueHa Touka E Tak,
yro /EAB = 45°. Haiimure ED.

A D

16. 3amanue 16 Ne 511486

Pamnyc ocHoBaHums mwimHIpa paBeH 15, a ero oOpasyromas paBHa 14. CedueHme, mapauielbHOE OCH
HWIMHJPA, YIAIEHO OT He€ Ha paccTosiHUA, paBHoe 12. HalinuTe miomans 3TOro ceyeHus.

17. 3aganue 17 Ne 511741
KaxqoMy u3 4eThIpEX HEPABEHCTB B JICBOM CTOJIOLE COOTBETCTBYET OJHO W3 PEIICHHi B MPABOM CTONOLE. YCTaHOBHUTE
COOTBETCTBHE MEK/Ly HEPABCHCTBAMH M HX PEIICHUAMH.

HEPABEHCTBA PEILIEHUSA
A) (x—2)%(x—4) <0 1) (—e52)U(2;4)
B (x_4)2 0
) ~ > 2) (—o0;2) U (4;+00)
B) (x—2)(x—4)<0
2., 3) (234)
x—4

4) (2;4)U (4;+o0)
BrmmuTe B mpuBeAEHHYIO B OTBETE TAOIUILY IO KKI0H OYKBOIl COOTBETCTBYIOIIUH PELIEHUIO HOMED.

18. 3amanue 18 Ne 511702

B nocénke ropoackoro tuma Bcero 17 »KMIbIX ZOMOB. BricoTa KaIoro goma MeHbIIE 25 METPOB, HO HE MEHBLIE 5 METPOB.
Bribepure yTBep)kaeHHs, KOTOPBIE BEPHBI IPH YKAa3aHHBIX YCJIOBUSAX. B oTBeTe 3ammmmmnTe HOMepa BEIOpaHHBIX YTBEpXKICHHUH Oe3
po06esIoB, 3aIATHIX U APYTUX JOMOIHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

1) B mocénke ecTb )KUIIOH JOM BBICOTOI 25 METpOB.

2) Pa3Huma B BEICOTE JIFOOBIX IBYX JKMJIBIX TOMOB MOCENKa O0JbIIe 6 METPOB.

3) B mocénke HeT )KWII0ro JoMa BEICOTOM 4 MeTpa.

4) BricoTa m000T0 KHIOTO JOMa B IOCENKE HE MEHBIIIE 3 METPOB.

19. 3aganue 19 Ne 511703
Haiigure 4eTppéx3HayHOE HATYpAIbHOE YHCIIO, KpaTHOE 4, cymma nudp kotoporo Ha 1 Goblire ux npousBeneHus. B oreete
YKaXKHUTE KaKOe-HHOYIb OHO TAKOE YKCIIO.

20. 3apanue 20 Ne 511704

Cama npuntacun [1eTro B rocTH, cka3as, 4To XUBET B c€IbMOM Noabe3/ie B kBaptupe Ne 462, a aTax ckazarth 3a0bu1. [lomoiins
K gomy, [lers oOHapyx i, 4To JoM ceMudTaxxHbId. Ha xakom staxe xuBér Cama? (Ha Bcex 3TakaX YMCIIO KBApTHP OJUHAKOBO,
HyMepalus KBapTUp B JIOME HAYMHACTCS C CAMHUIIEL. )
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